

**PREDLOG**

Na podlagi 27., 93. in 94. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 24/16 - uradno prečiščeno besedilo) ter 2. člena Odloka o priznanjih Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 116/08, 107/09 in 16/17) je Mestni svet Mestne občine Ljubljana na \_\_\_\_ seji dne \_\_\_\_\_ sprejel

**S K L E P**

**o podelitvi nagrad glavnega mesta Ljubljana za leto 2017**

Nagrado glavnega mesta Ljubljana za leto 2017 prejmeta:

**Ivica Žnidaršič**

**Ivana Šebenik**

Št.:  
Ljubljana,

Župan  
Mestne občine Ljubljana  
*Zoran Janković*

## **UTEMELJITEV:**

V skladu z 10. členom Odloka o priznanjih Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 116/08, 107/09 in 16/17) (v nadaljevanju: odlok) je nagrada glavnega mesta Ljubljana priznanje Mestne občine Ljubljana (MOL), ki ga prejmejo posamezniki. Izjemoma jo lahko prejmejo tudi skupine in pravne osebe, ki ne opravljajo pridobitne dejavnosti. Kriteriji za podelitev nagrade so: pomembni dosežki življenjskega dela z vseh področij, prispevek k razvoju, ugledu in dobrobiti MOL ter k prepoznavnosti mesta doma in v tujini.

Komisija za priznanja je obravnavala 14 pobud za podelitev priznanj Mestne občine Ljubljana, ki so prispеле na Javni razpis za podelitev priznanj MOL za leto 2017 in je bil odprt od 19. 12. 2016 do 31. 1. 2017.

Na 15. seji dne 18. 4. 2017 je komisija sprejela sklep, da predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana podelitev nagrad glavnega mesta Ljubljana 2 kandidatoma, to pa sta:

### **Ivica Žnidaršič**

Ivica Žnidaršič je po končani vojni končala osnovno šolo v domači Bučki, nižjo gimnazijo v Krškem, učiteljske v Novem mestu, pedagoško akademijo v Ljubljani in ob delu študij pedagogike in andragogike na univerzi na Reki s profesorskim izpitom leta 1975. V otroštvu je okusila grozote izgnanstva, saj je nemški okupator družino izgnal v nacistična nemška taborišča. V letih 1956-1959 je začela s poučevanjem na osnovni šoli v Leskovcu pri Krškem, nato pa se je posvetila delu v Rdečem križu Slovenije, kjer je 32 let opravljala najvišje funkcije na področju humanitarnih dejavnosti. Bila je urednica založbe in odgovorna urednica glasil Rdečega križa Slovenije (v nadaljevanju RKS), generalna sekretarka RKS in dva mandata predsednica RKS. V veliki meri je njena zasluga, da smo v Sloveniji prvič dobili celovit prevod Ženevskih konvencij o zaščiti žrtev vojn v slovenskem jeziku. Uspela je doseči, da sta ZR Nemčija in Republika Avstrija plačali odškodnino za prisilno delo slovenskim izgnancem. V letu 2009 je organizirala prvi evropski kongres izgnancev in beguncev – žrtev fašizma in nacizma v letih 1920 – 1945. Od leta 2010 dalje je predsednica mednarodnega odbora izgnancev in beguncev – žrtev fašizma in nacizma v letih 1920 -1945. Za svoja humanitarna in plemenita dela je Ivica Žnidaršič prejela številna priznanja. Med drugim ji je v letu 2002 predsednik Republike Slovenije podelil Častni znak svobode Republike Slovenije.

### **Ivana Šebenik**

Ivana Šebenik je bila dolgoletna predsednica dveh humanitarnih organizacij in je v okviru prostovoljnega dela, prispevala k pomoči potrebnim občankam in občanom v Četrtni skupnosti Vič. Od leta 1988 do 2015 je bila predsednica Krajevnega odbora Rdečega križa Kozarje (KORK) to je skupno 27 let, v Karitasu pa je aktivna od leta 1992 in je bila vodja 14 let od leta 2001 do 2015. Krajevni odbor Rdečega križa Kozarje je pomagal otrokom, družinam in ostarelim, ki so zaradi vojne na Balkanu iskali zatočišče v naši državi. Delili so jim mednarodno pomoč – hrano, obleke in pripomočke za osebno nego. Vsako leto obiskujejo starejše in bolne občane in občanke na njihovih domovih in v domovih za ostarele. Prirejajo srečelov in srečanje združijo z občnim zborom. V prostorih Karitasa tedensko delijo pakete s hrano ljudem v stiski in jim finančno pomagajo pri plačilu položnic. Organizirali so tudi brezplačne inštrukcije za učence osnovnih in srednjih šol. Ivana Šebenik je še vedno aktivna v obeh organizacijah in je s svojo vedrino in delavnostjo zgled, spodbuda in dobra prijateljica vsem sodelavkam in sodelavcem.

---

Komisija je obravnavala tudi naslednje pobude:

#### **Drago Banovič**

Drago Banovič je začel svojo profesionalno pot v letu 1979, v takratnem Javnem zavodu Tivoli. Od takrat je povezan s športom, skrbjo za urejenost športnih objektov, njihovim vzdrževanjem in upravljanjem. Potem, ko je upravljal funkcijo vodje športnih objektov, je bil tudi pomočnik direktorja Javnega zavoda Šport Ljubljana, nazadnje pa mu je bila zaupana funkcija direktorja področja, ki jo

opravlja še danes. Zelo pomemben je bil njegov delež pri pripravi načrtov in vsebin ter prispevek ob samih izvedbenih delih za temeljito prenovo dvorane Tivoli.

**Marija Möderndorfer**

Marija Möderndorfer je s svojim aktivnim in dolgoletnim delom veliko prispevala za dobrobit gluhih meščanov Ljubljane. Šolala se je v ljubljanski gluhonemnici in končala dveletno gimnazijo, nato pa je uspešno končala štiriletno ekonomsko šolo. Službovala je v gospodarstvu, Mladinski knjigi in študentskem naselju. Bila je prva učiteljica znakovnega jezika, je soavtorica knjige Govorica rok, ves čas si je prizadevala za uvedbo znakovnega jezika v šole za gluhe otroke. Je ustanoviteljica neodvisnega sveta predsednikov društev gluhih in naglušnih Slovenije.

**Prof. dr. Božidar Debenjak**

Prof. dr. Božidar Debenjak je začel svojo znanstveno pot leta 1957 kot diplomant biologije, njegov raziskovalni interes je bil že tedaj usmerjen v filozofijo, ki se ji poklicno posveča od leta 1962, ko je začel službovati na nastajajočem oddelku za filozofijo Filozofske fakultete v Ljubljani. Do upokojitve leta 2001 je bil vpet v razvoj tega oddelka in bil njegov večkratni predstojnik. Marksologija, ki jo je uvedel in za katero je postal vodilni slovenski strokovnjak, je v njegovi predaji postala gojišče kritične analize in presoje vsakokratnih družbenih razmer.

**Zlatan Čordić**

Zlatan Čordić »Zlatko« je reper (rapper), pevec, avtor glasbenih besedil, igralec in vsesplošni kreativcec s statusom samostojnega kulturnega delavca. Septembra 2016 je izdal že svoj deseti studijski album z naslovom *Žive naj vsi narodi*, napisal je preko 150 glasbenih besedil zase in za druge, igral je v mladinskem celovečernem filmu *Vloga za Emo* in *Utrip ljubezni* ter v kratkem filmu *To ni zgodba o ljubezni*. Zavzema se za promocijo športa in demitizacijo Novih Fužin, soeske v kateri je odrastel, ostalih ljubljanskih blokovskih soesk ter promocijo in razvoj Ljubljane kot celote.

**Mirovni Inštitut – inštitut za sodobne družbene in politične študije**

Mirovni inštitut – inštitut za sodobne družbene in politične študije je izšel iz novih družbenih gibanj, ki so nastala kot demokratična protinacionalistična in protirasistična alternativa v nekdanji Jugoslaviji v osemdesetih letih prejšnjega stoletja. Je zasebni, neodvisni in neprofitni raziskovalni zavod, katerega so leta 1991 ustanovili posamezniki in posameznice, ki so verjeli in si prizadevali za mirno reševanje konfliktov, enakost in spoštovanje človekovih pravic. Za svoja prizadevanja je Mirovni inštitut prejel dve mednarodni nagradi Pasos in PilNet Pro Bono Award.

**Jerneja Batič**

Jerneja Batič je vodja in koordinatorka prenove in muzejske postavitve Plečnikove hiše s strani Mestne občine Ljubljana. Angažma Jerneje Batič je presegel zgolj aktivnosti vodenja projekta prenove, ki je bilo že samo po sebi izjemno kompleksno in zahtevno. Pri prenovi je odigrala tudi ključnega akterja pri ustvarjanju odlične sinergije med MOL in Muzeji in galerije mesta Ljubljane ter vsemi sodelujočimi institucijami in posamezniki. Plečnikova hiša je tudi med nominiranimi za eno najpomembnejših svetovnih arhitekturnih nagrad Mies van der Rohe.

Komisija za priznanja je na 15. seji dne 18. 4. 2017 sprejela sklep, da predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana, podelitev nagrad glavnega mesta Ljubljana za leto 2017 **Ivici Žnidaršič in Ivani Šebenik**, ki ga predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana v sprejem.

Pripravila:

Mateja Kavka

Strokovna sodelavka komisije



Predsednica  
Mada Verbič

